



# ПРОЄКТ «БЕЗПЕЧНІ, ДОСТУПНІ ТА ЕФЕКТИВНІ ЛІКИ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ» (SAFEMed)

ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ НОВИН

КВІТЕНЬ 2023



## ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР ПРОВІВ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ФОРУМ ФАРМА@ФОКУС НА ПАЦІЄНТА

26 квітня 2023 року ДП «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» провів форум з обговорення низки фармацевтичних тем та питань, що є цікавими для місцевих партнерів. У заході взяли участь більше 160 учасників від Міністерства охорони здоров'я (МОЗ), Державної служби України з лікарських засобів та контролю над наркотиками, виробники лікарських засобів, експерти-науковці, представники профільних асоціацій та міжнародні партнери, у тому числі USAID. Форум був присвячений питанням реєстрації лікарських засобів, фармаконагляду, оцінці медичних технологій (ОМТ) в Україні.

Головна технічна радниця проекту SAFEMed професор Рабія Суджу представила онлайн-довідь «Що ми маємо зробити, щоб вивести ОМТ в Україні на новий рівень?». Вона підкреслила важливість посилення нормативно-правової бази для розвитку ОМТ, поглиблення співпраці із зацікавленими сторонами та зміцнення ролі ОМТ в загальній екосистемі прийняття рішень у сфері охорони здоров'я.



Фото: SAFEMed

Зліва направо: Валерія Серегіюк (в.о начальника відділу оцінки економічної доцільності медичних технологій Департаменту ОМТ ДЕЦ МОЗ), Ірина Романенко (начальниця відділу оцінки клінічної ефективності та безпеки медичних технологій Департаменту ОМТ ДЕЦ МОЗ), Ореста Плінякко (директорка Департаменту ОМТ ДЕЦ МОЗ), Антон Войтенко (технічний радник з фармацевтичних політик та врядування проекту SAFEMed), Анна Безрук (старша технічна фахівчиня проекту SAFEMed)

### Про SAFEMed

Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення ланцюга поставок фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами та медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, COVID-19 та неінфекційних захворювань. Ми підтримуємо Уряд України в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров'я під час війни.

### SAFEMED ПРОДОВЖУЄ РОЗБУДОВУ СПРОМОЖНОСТЕЙ МЗУ

Засноване у 2018 році, ДП «Медичні закупівлі України» (МЗУ) стало провідною національною закупівельною організацією у галузі охорони здоров'я. Набувши цінних знань щодо категорійного управління та управління постачальниками, ДП наразі є фінансово незалежним та здатним здійснювати централізовані закупівлі всіх товарних позицій від імені МОЗ. Наступним кроком перетворення підприємства на закупівельну організацію повного циклу є злиття із ДП «Укрмедпостач» – іншим державним підприємством в структурі МОЗ, що спеціалізується на логістиці товарів та дозволах на зберігання та розподіл медичної продукції. В очікуванні скорого злиття двох підприємств проект SAFEMed заохочує їх представників взяти участь у логістичній оцінці, що допоможе у розробці рекомендацій щодо зниження складських витрат, оптимізації та автоматизації робіт, вдосконалення точності обліку та вантажних перевезень.

Точне відстеження медичної продукції в режимі реального часу – від державного рівня до рівня медичного закладу – є запорукою розбудови якісної та сталої системи закупівель та ланцюга постачань в Україні. На початку 2022 року МОЗ доручило МЗУ провідну роль у розробці e-Stock – національної системи управління логістикою медичної продукції. Проєкт SAFEMed надавав МЗУ та МОЗ допомогу у розробці перших модулів системи, а раніше цього року було успішно завершено пілотний проєкт модуля збору потреби. Цього місяця МЗУ за підтримки SAFEMed працює над розробкою модуля закупівель для системи e-Stock, що забезпечить обробку закупівель та надання медичних товарів для будь-якої організації, що здійснює закупівлі. Цей етап розробки триватиме близько шести місяців.

## SAFEMED ВЗЯВ УЧАСТЬ У ЗАХОДІ ВООЗ «ДІАЛОГ З ПИТАНЬ ПОЛІТИКИ – РЕСПУБЛІКИ ЦЕНТРАЛЬНОЇ АЗІЇ» У КАЗАХСТАНІ



Фото: SAFEMed

18-19 квітня 2023 року в місті Алмати (Казахстан) під егідою Департаменту з питань політик та систем охорони здоров'я (CPS) Європейського регіонального бюро Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) та Європейської обсерваторії з питань систем та політик у сфері охорони здоров'я пройшов політичний діалог щодо доступу до лікарських засобів в Республіках Центральної Азії. Представники Казахстану, Киргизстану, Туркменістану та Таджикистану поділилися своїм досвідом, а зовнішні експерти розповіли про практики в інших установах. Головна технічна радниця проєкту SAFEMed професор Рабія Суджу розповіла про те, як досвід України щодо ОМТ та програми «Доступні ліки» позитивно ілюструє розширення доступу до ефективних ліків.

## SAFEMED ПІДТРИМАВ РОЗРОБКУ АНІМАЦІЙНИХ ВІДЕО ДЛЯ ПРОСУВАННЯ ЕСОЗ

У межах інформаційної кампанії МОЗ щодо комунікації електронного рецепту, проєкт SAFEMed підтримав розробку серії анімаційних відео про переваги використання національної електронної системи охорони здоров'я (ЕСОЗ), а також інструкції щодо підключення до неї. Все більше закладів охорони здоров'я та лікарів-ФОП кожного дня долучаються до ЕСОЗ. Система являє собою єдиний цифровий простір, що містить всю інформацію щодо стану здоров'я пацієнта, та в якому доступні такі послуги, як електронні декларації, електронні рецепти та направлення, медичні звіти та інші інструменти.

Дивитися відео:

Що таке електронна система охорони здоров'я та як вона функціонує сьогодні?

ЕСОЗ – єдиний цифровий простір вашого здоров'я!

ЕСОЗ для лікарів: як долучитися приватним клінікам та лікарям-ФОП

ЕСОЗ та аптеки: реєстрація та цифрові сервіси

ЗАЛИШАЙСЯ В КУРСІ ОСТАННІХ НОВИН

[ua-safemed@safemedua.org](mailto:ua-safemed@safemedua.org)